

汽车之家

第 4 期

主办：汽车工程系

2015年05月18日

- ◆ 我系组织召开专题民主生活会
- ◆ 我系召开 2015 年基层党建工作研讨会
- ◆ 我系举办“携手捐赠，传递爱心”志愿服务活动
- ◆ 我系举行第九期分党校开学典礼
- ◆ 我系开展“野外生存素质拓展训练”
- ◆ 我系学生在 2015 年省高职院校汽车类比赛中创佳绩
- ◆ 简讯

我系组织召开专题民主生活会

3月19日，我系党总支组织全体师生党员深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神，落实中共中央关于“三严三实”主题教育的要求，全面传达学院党委中心组（扩大）学习反思会精神。

各位党员围绕践行“三严三实”的具体要求开展了深入讨论、交流。大家认为，不论自己身居何职都要增强纪律观念、加强作风建设、提高党性修养，努力向先锋模范看齐，切实提高服务师生的本领和技能，全心全意地履行好教书育人的神圣职责。

我系召开2015年基层党建工作研讨会

在学院党委党建工作的指导思想下，为加强党建工作与教学工作的有机结合，我系党总支于3月23日召开了2015年度基层党建工作研讨会，该系全体教工党员与学生党员参加了会议。

会议全面回顾了2014年党建工作，全面听取了教学口与学工口的党建工作意见和建议，总结了创新特色，提出了存在的问题，对2015年的工作思路和工作重点作了安排，为进一步提升我系党总支的凝聚力和战斗力打下了坚实的基础。

我系举办“携手捐赠，传递爱心”志愿服务活动

献一片爱心，送一份温暖。3月份，我系发起了全校师生的义务爱心捐赠活动。本次捐赠活动持续时间一个月，共收到来自全院师生捐赠的70余本书籍，500本作业本，23大袋整洁衣服，6双崭新鞋

子，玩具 1 大包。此次活动不仅彰显了全院师生的爱心、责任心，也加强了学生的感恩奉献精神教育。



我系举行第九期分党校开学典礼

4月12日，我系在东坝校区1301多媒体教室举行了第九期分党校开学典礼。

开学典礼上，我系分党校校长做了开班动员讲话，讲明了分党校开班的目的和意义，对新一期党校学员明确提出了学习、生活、工作、作风、社会实践等各项要求，并对他们给予了高度期望和鼓励。希望他们通过党校学习提高自身觉悟，时刻以中共党员的标准严格要求自己，讲文明重修身严律己，在广大团员青年中以身作则，做模范做榜样，切实起好带头引领作用。



我系开展“野外生存素质拓展训练”

为切实提高大学生的身心健康和综合素质，培养其团结协作、永不言败的拼搏精神和团队荣誉感，近日，我系开展了系列学生野外生存素质拓展训练活动，全系共 200 余人参与，并挑选活动优胜学生代表前往南山开展了“感受生态之美，体验生命可贵”的 7 小时 15 公里高强度素质拓展训练，达到了拓展训练预期效果。



我系学生在 2015 年省高职院校汽车类比赛中创佳绩

5 月 1 日至 3 日，2015 年四川省高职院校“汽车检测与维修”、“汽车空调检测与维修”和“汽车营销”三项技能大赛在四川交通职

业技术学院隆重举行，共有来自全省 19 个高职院校的 47 支代表队参加三项比赛。

经过激烈竞争，我系 3 支代表队共获取“汽车检测与维修”技能比赛三等奖一个，“汽车空调检测与维修”技能比赛二等奖、三等奖各一个。



简讯：

- ▲ 03 月 06 日，召开全系教职工大会，安排部署近期教育教学工作。
- ▲ 03 月 10 日，召开系部党政联席会。
- ▲ 03 月 11 日，我系举行“汽车杯”七人制足球比赛。
- ▲ 03 月 15 日，我系举行文明修身律己，争做川信有为青年征文大赛。
- ▲ 03 月 19 日，中专部炫我青春·爱我川信学生文化艺术节拉开帷幕。
- ▲ 04 月 03 日，我系开始试行班级量化考核。
- ▲ 04 月 07 日，我系召开全体学生干部大会，明确“三级梯队”强化学生日常行为规范。

- ▲ 04月09日，召开全系教职工大会，安排部署近期教育教学工作。
- ▲ 04月11日，我系完成学院单招考试汽车类技能测试工作。
- ▲ 04月14日，召开教研室主任会议，安排近期相关事宜。
- ▲ 04月16日-17日，我系学生在学院运动会中获得佳绩。
- ▲ 04月19日，我系举行第三届师生篮球联赛。
- ▲ 04月30日，我系召开党团学第一次工作总结暨任务部署大会。
- ▲ 05月04日，我系团总支荣获学院五四红旗团支部。
- ▲ 05月07日，中专部举行五四表彰大会。
- ▲ 05月12日，召开系部学生座谈会。
- ▲ 05月14日，中专部举行第二届我是小球王大赛。
- ▲ 05月14日，召开全系教师座谈会。

本期编辑：程浩

编审：王飞

主送：各教研室

抄送：学院领导、各处室
